

# 陈冠希与被打者达成和解

京城用餐时随从与摄影师发生冲突，赔礼道歉并赔偿5000元



陈冠希与朋友

本报综合消息 5月19日晚，夜游京城的陈冠希在餐厅用餐时被风行工作室的摄影师跟拍，双方发生冲突。

知情人透露，打人者是陈冠希的随从人员，陈冠希并未直接参与冲突。

风行工作室透露，经警方调解，5月20日晨双方已初步达成和解，陈冠希方面赔礼道

歉并赔偿5000元。

摄影师曝“陈冠希打人”

5月20日晨2时许，风行工作室工作人员实名认证微博称，“今天陈冠希在北京三里屯伙同两人殴打风行工作室摄影师，受害人报警后近五个小时陈冠希都一直拒不露面”。

当日凌晨3时许，龙腾艺都电影事业部、娱乐事业部总经理巨春雷也在网上爆料，似乎更加证实了“陈冠希打人”的事实，“午夜时分，陈冠希夜游京城，记者跟拍，冠希怒之，伙同他人，拳脚相加，记者报警，冠希逃窜……”记者随

后赶到三里屯派出所时，这里已经聚集了不少闻风而来的媒体记者。

虽然陈冠希方面一名参与动手者已经被带回到了派出所，可直到凌晨4时，陈冠希一直没有现身。

## 陈冠希方面赔钱道歉

据风行工作室摄影师介绍，19日晚在餐厅发现陈冠希的踪迹后，两名风行工作室的摄影师开始了拍摄工作。而此时正在用餐的陈冠希也发现了他们二人的行为，在两名同伴的陪同下，陈冠希与其中一位摄影师发生了言语和肢体冲突，“他用粤语骂我，他的朋友动手推搡，致使一部尼康单反的镜头损坏”。

由于酒吧的客人认出了陈冠希，随后他们立即离去。

摄影师随后报警，警察拘留了打人者，但是没有证据证明陈冠希参与打人，所以陈冠希没有去派出所。

另一位风行工作室摄影师当时虽然相距较远，但还是用DV拍摄

到了同事与陈冠希等人发生冲突的部分影像。

从视频中记者看到，陈冠希确实与摄影师发生“争执”，不过由于被楼梯遮挡，无法看到陈冠希是否动手打人。

风行工作室负责人称，已经和陈冠希方面达成了和解，“赔偿5000元，并赔礼道歉”。

## 打人者非陈冠希本人

经过民警初步调查，陈冠希本人并未直接参与冲突。经过民警工作，目前事件双方已达成和解。

据知情者透露，与陈冠希随行的人员已向该摄影师给予相应的经济补偿。

5月20日中午12点47分，陈冠希在新浪微博上发表了一条博文：“别相信废话！狗仔队在试图害我之前，他们首先会发现我不相信炒作。”，疑似是对打人事件的回应。不少粉丝留言，表示相信他。

(法晚)

## 金陵“姊妹花”央视说相声



鞠萍姐姐和金陵姊妹花合影

本报综合消息 由中央电视台主办的“大风车”特别节目——《欢乐的童年》，日前在央视8号演播大厅录制完毕，由夫妻笑星倪明、夏文兰精心打造、来自南京的张逸荃、刘逸芊表演的少儿相声《金陵姊妹花》，应邀参加了本次晚会的录制。据悉，这台晚会将在“六一”前夕播出。

张逸荃、刘逸芊是一对非常活泼可爱的双胞胎姊妹，她们从小就受到艺术的熏陶，颇有艺术天赋，唱歌、跳舞、讲故事都很出彩，但说相声还是第一次。大人们说相声不足为奇，但如何让两个小女生逗人笑，还不能失去孩子的天真纯朴，难度确实不小。对此，倪明、夏文兰充分调动张逸荃、刘逸芊身上的艺术天赋，巧妙的把各种元素串联在了一起，不仅让她们说方言、说笑话，还让她们当众比试说英语和日语的绕口令，最后还载歌载舞演绎了精彩的流行歌曲《中国女孩》。金陵姊妹花精彩的表演，得到了晚会总导演、著名主持人鞠萍姐姐的夸赞。

张逸荃、刘逸芊曾经获得过全国少儿曲艺大赛的三等奖，她们表演的故事《小毛驴遇怪》也曾经在央视播出，受到观众的好评。倪明、夏文兰坦言：曲艺要发展，相声要招人喜欢，必须要从娃娃抓起，孩子们将来可能干不了这个专业，但对他们智力的开发、思维的拓展、语言的反应以及乐观性格的培养都是大有好处的。 (张楠)

## Bee Gees 主唱罗宾·吉布去世

享年62岁

本报综合消息 北京时间5月20日，英国知名兄弟乐队Bee Gees主唱罗宾·吉布(Robin Gibb)因结肠癌和肝癌在伦敦一家医院去世，享年62岁。他的第二任妻子Dwina和儿女在病床边陪他走完了最后的时光。

Bee Gees组合由Barry Gibb、Robin Gibb与Maurice Gibb三兄弟组成，他们被国外媒体誉为“史上最成功及最完美的三重唱”，共获得过7次格莱美大奖，原声音乐大碟全球销量突破2亿张。代表作有70年代推出的迪斯科歌曲《How Deep Is Your Love》、

《Stayin' Alive》等。《Stayin' Alive》还在新版影视剧《福尔摩斯》中被用作莫里亚蒂的手机铃声。

三弟Maurice Gibb是乐队中的低音结他手及琴键手，2003年因肠部阻塞而要做紧急手术，期间因心脏病突发病逝，终年仅53岁。

主唱Robin Gibb患有肠癌和肝癌，2012年4月经过两次大手手术后，因感染肺炎昏迷了一星期，但于4月22日苏醒，能够点头并与家人交流。医生表示他靠“坚强的意志”苏醒过来近乎奇迹。但终于不治，因病离世。



罗宾·吉布(Robin Gibb)

## 央视实习女主播王戈亮相

网友：20岁的脸40岁的头发

本报综合消息 央视实习男主播轮番登场，清新帅气引网友追捧。在网友纷纷表示央视为什么没有实习女主播的呼声中，5月18日凌晨3点，央视新闻频道《新闻直播间》再出现新鲜的主播面孔，这次是一名叫王戈的女实习播音员。她的出现，让观众眼前一亮。但也被网友批评其发型老气，如韩剧中的尚宫娘。

### “邢式”短发端庄大方

在网友纷纷评价实习生主播发型老气的时候，不禁要想标准央视主持人的发型是什么样？

邢质斌，央视的第一代女主播。有记忆以来，邢质斌就是这



央视实习女主播亮相，被批发型老气如尚宫娘娘。这样的短发，这头以不变应万变的短发是她端庄大方的主播形象的根本，也一直是新闻联播的最好代言。

每逢佳节，邢质斌也会应景的穿上喜庆的衣服，发型也不是一成不变，但只在细节处变化。

无论是台上的庄重造型，还是

台下的生活造型，邢质斌的发型可以说是深深打上了央视的烙印，她的经典发型也给她的接班人以莫大的影响，我们仍能从这些后来的女主播的发型中看到“邢式”短发的影子。

### 央视女主播李瑞英

李瑞英多年不变的短发明显带有“邢式”短发的影子，只是为了适合李瑞英的脸型，这款短发更贴合脸部线条。

### 央视女主播李修平

李修平也是短发，同样有着“邢式”短发的影子，只是在长度上更长，也更立体，生动生活了不少。

(凤凰)

80后女导演独立执导

## 电影《海澜》在京“起航”

本报综合消息 5月20日，独树一帜的海岛影片《海澜》在北京举行开机“起航”仪式，80后女导演王鸣飞携主演张殿菲、栗思涵、韩松等80后团队一同亮相。当天活动为迎合“海岛电影”定位而别出心裁地设计成起航仪式，广电总局电影局、八一电影制片厂、华夏电影发行公司多位领导到场为影片“护航”。

有“音乐谋女郎”之称的王鸣飞，曾是《金陵十三钗》的后期导演，创作并演唱了《金陵十三钗》主题曲《墨玉》，还推出过个人专辑《宠儿》。发布会当天，张伟平和张艺谋都分别发来VCR表示祝福。

外形靓丽而又才华横溢的王鸣飞毕业于中国传媒大学，是八一制片厂着力培养的新生代80后导演，师从金鸡奖最佳导演陈力，曾经先后担任《湘江北去》《爱在廊桥》等片的副导演。

《海澜》是王鸣飞独立执导的首部作品，整个创作团队也齐齐贴上了“80后标签”。 (孙佳音)

## 《尖刀队》昨晚“出击”

本报综合消息 由《尖刀》创作班底打造，范雨林、崔波、刘小锋、沈晓海等实力演员主演的谍战剧《尖刀队》定于5月21日晚在上视新闻综合频道开播，该剧讲述了解放战争时期，华东野战军某尖刀队的传奇故事。

《尖刀队》借鉴美剧的编剧模式，整剧分为四大篇章：《血刃》《劫狱》《智取江防图》和《猎鹰》。

剧中枪林弹雨的热血战斗，大规模的枪火交拼，战火纷飞、硝烟四起的战争场景，给观众带来强烈的视觉冲击。

该剧男主角、尖刀队队长耿得胜由范雨林饰演，他完美的肌肉线条、身手不凡的武打动作让人印象深刻。

(俞亮鑫)

## 倪萍感恩赵忠祥自曝当年爱抢话爱奉承

本报综合消息 江苏卫视《脱颖而出》之“星秀女主持”自5月21日晚正式进入复试阶段，应聘者们除了要面对挑剔的面试官之外，互相之间也展开了激烈厮杀争取决赛阶段的入场券。倪萍现场回忆与杨澜同台主持、采访蔡琴等经历，不惜曝出当年的种种失误来点醒应聘者，更是当场感恩老搭档赵忠祥。

由于当晚的竞争相当激烈，应聘者们也是各自使出了浑身解数，甚至在互相搭档的过程中还彼此抢起话来。有应聘者在模拟采访环节过于奉承，却始终抓不住采访对象。对此，作为主持界前辈的倪萍不惜现场曝出了自己当年的种种失误来指点应聘者，“当年我和杨澜、赵忠祥同台主持，那时也是和你们一样年轻好胜，一直在抢杨澜的话。赵忠祥老师几乎是不怎么说话，把机会都让给我们俩。是赵老师教会了我主持千万不要抢话，至今回想起来我都特别感谢他。还有作为主持人有一个特别大的忌讳，不要随便说特别喜欢谁谁谁，其实那样挺让人反感的。应聘者们听后也纷纷表示受益匪浅。

(张楠)